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Aktivkohlefilter regenerieren

Um den Geruchsabscheidegrad zu gewéhrleisten, miissen die Fil-
ter bei normalem Betrieb (taglich ungeféhr 1 Stunde) alle 3-
4 Monate regeneriert werden.

Hinweis: Die Aktivkohlefilter kénnen bis zu 30-mal regeneriert
werden und missen mindestens nach 10 Jahren ausgetauscht
werden.

Hinweis: Die Aktivkohlefilter miissen bei normalem Betrieb (tag-
lich circa 1 Stunde) mindestens alle 10 Jahre ausgetauscht wer-
den.

A\ Verbrennungsgefahr!

Der Aktivkohlefilter bleibt nach dem Regenerieren lange Zeit heif3.

Den Aktivkohlefilter direkt nach dem Regenerieren nicht beriihren,

sondern abkihlen lassen.

Den heiBen Aktivkohlefilter zum Abkuhlen auf eine hitzebestan-

dige Unterlage legen.

Hinweis: Der Aktivkohlefilter bleibt nach dem Regenerieren lange

Zeit heiB. Den Aktivkohlefilter direkt nach dem Regenerieren nicht

direkt auf empfindliche Oberflachen legen, sondern zuerst ausrei-

chend abkiihlen lassen.

Hinweis: Den Aktivkohlefilter fiir den Regenerierungsprozess auf

einen Rost legen, da Backbleche zerkratzen kénnen.

Hinweis: Aktivkohlefilter nie mit Reinigern, mit Wasser, in der

Geschirrspilmaschine oder mit einem nassen Tuch reinigen.

Hinweis: Aktivkohlefilter nicht in der Pyrolyse oder deutlich Uber

200°C regenerieren.

1. Blende oder Abdeckung entfernen. (Bild 1)

2. Aktivkohlefilter ausbauen. Dabei mit der anderen Hand unter den
Aktivkohlefilter fassen. (Bild 2)

3. Aktivkohlefilter im Backofen bei Umluft fir 120 Minuten bei
200°C erhitzen.

4. Aktivkohlefilter abkiihlen lassen.

5. Regenerierten Aktivkohlefilter einsetzen. Dabei mit der anderen
Hand unter den Aktivkohlefilter fassen.

6.Blende oder Abdeckung wieder einsetzen. (Bild 3)

Regenerating the activated charcoal filter

With normal use (daily for approx. 1 hour), the filters must be
regenerated approximately every 3-4 months in order to ensure
that odours continue to be eliminated effectively.

Note: The activated charcoal filters can be regenerated up to 30
times.

Note: With normal use (daily for approx. 1 hour), the activated
charcoal filters must be replaced at least every 10 years.

/\ Risk of burns!

The activated charcoal filter remains hot for quite some time after it
has been regenerated. Do not touch the activated charcoal filter
straight after it has been regenerated — allow it to cool down
sufficiently first.

Note: The activated charcoal filter remains hot for quite some time
after it has been regenerated. Do not place the activated charcoal
filter directly onto an easily damaged surface straight after it has
been regenerated — allow it to cool down sufficiently first.

Note: To regenerate the activated charcoal filter, place it on a wire
rack as baking trays may be scratched.

Note: Never clean activated charcoal filters with cleaning
products, water, in the dishwasher or with a damp cloth.

Note: Do not regenerate activated charcoal filters using the

pyrolytic self-cleaning function or significantly above 200 °C.

1. Remove the cover. (Fig.1)

2. Remove the activated charcoal filter. When you do this, take hold
of the activated charcoal filter from underneath with your other
hand. (Fig.2)

3. Heat the activated charcoal filter in an oven heated to 200 °C for
120 minutes in air-recirculation mode.

4. Allow the activated charcoal filter to cool down.

5. Insert the regenerated activated charcoal filter. When you do this,
take hold of the activated charcoal filter from underneath with
your other hand.

6. Refit the cover. (Fig.3)

Regenerera det aktiva kolfiltret

Du maste regenerera filtren med ca 3-4 manaders intervall vid
normalanvandning (ca 1 timme per dag) for att halla bort oset.
Anvisning: De aktiva kolfiltren gar att regenerera upp till 30 ggr.

Anvisning: Byt aktiva kolfilter minst vart 10:e ar vid
normalanvandning (ca 1 timme per dag).
A\ Risk fér brannskador!!

Det aktiva kolfiltret férblir varmt langt efter regenereringen. Rér inte

det aktiva kolfiltret direkt efter regenereringen, utan lat det forst

svalna ordentligt.

Anvisning: Det aktiva kolfiltret férblir varmt 1angt efter

regenereringen. Lagg inte det aktiva kolfiltret direkt pa dmtéliga

ytor efter regenereringen, utan Iat det férst svalna ordentligt.

Anvisning: Lagg de aktiva kolfiltren pa galler vid regenerering,

bakplatar kan bli repade.

Anvisning: Rengdr aldrig aktiva kolfilter med rengéringsmedel,

vatten, diskmaskin eller vat trasa.

Anvisning: Regenerera inte det aktiva kolfiltret med pyrolys eller

temperaturer avsevart dver 200°C.

1. Ta bort panelen eller skyddet. (bild1)

2. Ta ur det aktiva kolfiltret. Hall samtidigt med andra handen under
det aktiva kolffiltret. (bild2)

3.Varm upp det aktiva kolfiltret i ugn med varmluft pa 200°C i
120 minuter.

4.3t det aktiva kolfiltret svalna.

5. Sétt i de regenererade, aktiva kolfiltren. Hall samtidigt med andra
handen under det aktiva kolfiltret.

6. Sétt pa panelen eller skyddet igen. (bild3)



Regenerere aktivtkullfilter

For at graden av luktfjerning skal opprettholdes, ma filirene
regenereres ca. hver 3.—4. maned ved vanlig bruk (ca. 1 time
daglig).

Merk: Aktivkullfiltrene kan regenereres inntil 30 ganger.

Merk: Aktivkullfiltrene ma skiftes ut minst hvert 10. ar ved vanlig
bruk (ca. 1 time daglig).

A\ Fare for forbrenning!

Aktivkullfilteret er fortsatt varmt lenge etter regenereringen. lkke
bergr aktivkullfilteret rett etter regenereringen, men la det kjgle seg
tilstrekkelig ned farst.

Merk: Aktivkullfilteret er fortsatt varmt lenge etter regenereringen.
Ikke legg aktivkullfilteret rett pa e@mfintlige overflater rett etter
regenereringen, men la det kjgle seg tilstrekkelig ned forst.

Merk: Plasser aktivkullfilteret pa en rist far regenerering, ettersom
det kan bli oppskrapt pa en bakeplate.

Merk: Bruk aldri rengjeringsmiddel, vann, oppvaskmaskin eller en
fuktig klut til rengjering av aktivkullfilteret.

Merk: Aktivkullfilteret ma ikke regenereres i pyrolyse eller
betydelig over 200 °C.
1. Fjern panelet eller dekselet. (bilde 1)

2. Ta ut aktivkullfilteret. Hold samtidig med den andre handen under
aktivkullfilteret. (bilde 2)

3.Varm opp aktivkullfilteret i stekeovnen ved omluft i 120 minutter
ved 200 °C.

4.La aktivkullfilteret avkjoles.

5. Sett inn det regenererte aktivkullfilter. Hold samtidig med den
andre handen under aktivkullfilteret.

6. Sett panelet eller dekselet pa igjen. (bilde 3)

Aktiivihiilisuodattimen regenerointi

Jotta hajujen tehokas poistuminen voidaan taata, suodattimet on
regeneroitava tavanomaisessa kaytdssé (péivittéin n. 1 tunti) noin
3-4 kuukauden vélein.

Huomautus: Aktiivihiilisuodattimet voidaan regeneroida enintdan
30 kertaa.

Huomautus: Aktiivihiilisuodattimet on vaihdettava
tavanomaisessa kaytdssa (paivittdin n. 1 tunti) vdhintaan
10 vuoden vélein.

A\ Palovammojen vaara!

Aktiivihiilisuodatin pysyy regeneroinnin jalkeen kauan kuumana.
Ald kosketa aktiivihiilisuodatinta heti regeneroinnin jélkeen, vaan
anna sen ensin jaéhty4 riittavasti.

Huomautus: Aktiivihiilisuodatin pysyy regeneroinnin jalkeen
kauan kuumana. Al& laske aktiivihiilisuodatinta heti regeneroinnin
jalkeen hellavaraista kasittelya vaativille pinnoille, vaan anna sen
ensin jadhtya riittavasti.

Huomautus: Aseta aktiivihiilisuodatin regenerointiprosessia
varten ritilélle, koska leivinpellit voivat naarmuuntua.

Huomautus: Ala puhdista aktiivihillisuodatinta koskaan
puhdistusaineilla, vedelld, astianpesukoneessa tai méralla liinalla.

Huomautus: Ala regeneroi aktiivihiilisuodattimia
pyrolyysitoiminnolla tai selvasti yli 200 °C |ampétilassa.
1. Poista suojus. (kuva1t)

2. Irrota aktiivihiilisuodatin. Pida samalla toisella kadella kiinni
aktiivihiilisuodattimen pohjasta. (kuvaZ2)

3. Kuumenna aktiivihiilisuodatinta uunissa kiertoilmalla
120 minuuttia |Ampétilassa 200 °C.

4. Anna aktiivihiilisuodattimen jadhtya.
5. Aseta regeneroitu aktiivihiilisuodatin paikalleen. Pida samalla
toisella kadell& kiinni aktiivihiilisuodattimen pohjasta.

6. Aseta suojus takaisin paikalleen. (kuva3)

Regenerering af aktivt kulfilter

For at sikre en tilstraekkelig lugtreduktion skal filtrene ved normal
brug (ca. 1 time dagligt) regenereres ca. hver 3. eller 4. maned.

Bemaerk: De aktive kulfiltre kan regenereres op til 30 gange.

Bemaerk: Ved normal brug (ca. 1 time dagligt) skal de aktive
kulfiltre udskiftes mindst hvert 10. ar.

A\ Fare for forbraending!

Det aktive kulfilter er meget varmt i lang tid efter regenereringen.
Ror ikke ved det aktive kulfilter umiddelbart efter regenereringen,
men lad det farst kale tilstraekkeligt af.

Bemaerk: Det aktive kulfilter er meget varmt i lang tid efter
regenereringen. Laeg ikke det aktive kulfilter direkte pa sarte
overflader umiddelbart efter regenereringen, men lad det forst kale
tilstreekkeligt af.

Bemazerk: Lzeg det aktive kulfilter pa en rist under
regenereringsprocessen, fordi bageplader kan blive ridset.

Bemazerk: Det aktive kulfilter ma aldrig renggeres med
rengaringsmidler, vand, vade klude eller vaskes i
opvaskemaskinen.

Bemeerk: Det aktive kulfilter ma ikke regenereres med pyrolyse

eller betydeligt over 200°C.

1. Fjern panelet eller afdaekningen. (fig.1)

2. Afmonter det aktive kulfilter. Hold samtidig den anden hand
under det aktive kulfilter. (fig.2)

3.Opvarm det aktive kulfilter ved recirkulation i bageovnen i 120
minutter pa 200°C.

4.Lad det aktive kulfilter kale af.

5. Seet det regenererede aktive kulfilter pa plads. Hold samtidig den
anden hand under det aktive kulfilter.

6. Saet panelet eller afdaekningen pa plads igen. (fig.3)

Regenerar el filtro de carbén activo

Con un uso normal (de aprox. 1 h al dia), se deben regenerar los
filtros aproximadamente cada 3 o 4 meses para garantizar la
filtracién de olores.

Nota: Los filtros de carbdn activo pueden regenerarse hasta 30
veces.

Nota: Con un uso normal (de aprox. 1 h al dia), los filtros de
carbdn activo deben sustituirse como minimo después de 10 afos
de uso.

A\ iPeligro de quemaduras!
El filtro de carbdn activo permanece caliente durante un tiempo
prolongado tras su regeneracion. No tocar directamente el filtro de

carbon activo tras su regeneracion; dejar que se enfrie lo
suficiente antes.

Nota: El filtro de carbdn activo permanece caliente durante un
tiempo prolongado tras su regeneracion. No depositar el filtro de
carbdn activo directamente sobre superficies delicadas tras su
regeneracion; dejar que se enfrie lo suficiente antes.

Nota: Para el proceso de regeneracion, colocar el filiro de carbén
activo sobre una parrilla, ya que las bandejas de horno podrian
sufrir arafiazos.

Nota: Jamas limpiar los filtros de carbdn activo con agentes
limpiadores, con agua, en el lavavajillas o con un trapo humedo.

Nota: No regenerar el filtro de carbdn activo en pirdlisis o por
encima de los 200 °C.
1. Retirar la moldura o la tapa. (Fig.1)

2. Desmontar el filtro de carbdn activo. Agarrar por debajo el filtro
de carbdn activo con la otra mano. (Fig.2)

3. Calentar el filtro de carbdn activo en el horno a 200 °C durante
120 minutos con recirculacién de aire.

4. Dejar enfriar el filtro de carbdn activo.

5. Colocar el filtro de carbdn activo regenerado. Agarrar por debajo
el filtro de carbdn activo con la otra mano.

6. Volver a colocar la tapa o la moldura. (Fig.3)



Regenerar filtro de carvao ativo

Para garantir o grau de separacéo do odor, é necessario
regenerar os filtros todos os 3-4 meses no caso de uma utilizagéo
normal (diariamente cerca de 1 hora).

Nota: Os filtros de carvao ativo podem ser regenerados até 30
vezes.

Nota: Os filtros de carvao ativo devem ser substituidos, pelo
menos, todos os 10 anos no caso de uma utilizagdo normal
(diariamente cerca de 1 hora).

A\ Perigo de queimaduras!

O filtro de carvao ativo permanece quente durante muito tempo
apods a regeneragdo. Nao toque no filtro de carvao ativo logo apds
a regeneracgéo, deve deixa-lo arrefecer durante tempo suficiente.

Nota: O filtro de carvéo ativo permanece quente durante muito
tempo apds a regeneracdo. Nao toque diretamente nas
superficies sensiveis do filtro de carvao ativo logo apds a
regeneracao, deve deixa-lo arrefecer durante tempo suficiente.

Nota: Para o processo de regeneragao colocar o filtro de carvéao
ativo em cima de uma grelha, pois os tabuleiros do forno podem
provocar riscos.

Nota: Nunca limpe o filtro de carvéo ativo com produtos de
limpeza, agua, na maquina de lavar nem com um pano molhado.

Nota: Nao regenere filtros de carvao ativo em pirdlise ou

claramente acima de 200 °C.

1. Remova a aba ou a cobertura. (Fig.1)

2.Desmonte o filtro de carvao ativo. Com a outra méo, segure o
filtro de carvéo ativo por baixo. (Fig.2)

3. Aquega o filtro de carvéo ativo no forno a 200 °C com ar
circulante durante 120 minutos.

4. Deixe o filtro de carvao ativo arrefecer.

5.Insira o filtro de carvéo ativo regenerado. Com a outra méo,
segure o filtro de carvao ativo por baixo.

6. Volte a colocar a aba ou a cobertura. (Fig.3)

Régénération du filtre a charbon actif

Afin de garantir la capacité de rétention des odeurs, les filtres
doivent étre régénéres environ tous les 3-4 mois en
fonctionnement normal (env. 1 heure par jour).

Remarque : Les filires a charbon actifs peuvent étre régénérés
jusqu'a 30 fois.

Remarque : Les filtres a charbon actif doivent étre remplacés au
moins tous les 10 ans en fonctionnement normal (env. 1 h par
jour).

A\ Risque de bralure !

Le filtre a charbon actif reste longtemps chaud apres sa
régénération. Ne touchez pas directement le filtre a charbon actif
apres sa régénération, mais laissez-le d'abord refroidir
suffisamment de temps.

Remarque : Le filire a charbon actif reste longtemps chaud aprés
sa régénération. Ne placez pas directement le filtre a charbon actif
sur des surfaces sensibles aprés sa régénération, mais laissez-le
d'abord refroidir suffisamment de temps.

Remarque : Poser le filtre a charbon actif sur une grille pour le
processus de régénération, car les toles de cuisson risquent de se
rayer.

Remarque : Ne jamais nettoyer le filtre a charbon actif avec du
détergent, de I'eau, dans le lave-vaisselle ni avec un chiffon
humide.

Remarque : Ne régénérez pas les filtres a charbon actif dans la
pyrolyse ni a une température nettement supérieure a 200 °C.
1. Retirez le bandeau de commande ou le cache. (fig.1)

2.Démontez le filtre a charbon actif. Pour ce faire, placez I'autre
main sous le filtre a charbon actif et saisissez-le. (fig.2)

3. Faire chauffer le filtre a charbon actif a chaleur tournante pendant
120 minutes a 200 °C.

4. Laisser refroidir le filtre a charbon actif.

5. Mettez le filire & charbon actif régénéré en place. Pour ce faire,
placez I'autre main sous le filtre a charbon actif et saisissez-le.

6. Remettez en place le bandeau de commande ou le cache. (fig.3)

Actief koolfilter regenereren

Om het niveau van de geurafscheiding te waarborgen, moeten de
filters bij normaal gebruik (dagelijks ca. 1 uur) ongeveer om de 3-
4 maanden worden geregenereerd.

Aanwijzing: De actieve koolfilters kunnen tot 30 keer worden
geregenereerd.

Aanwijzing: De actieve koolfilters moeten bij normaal gebruik
(dagelijks ca. 1 uur) tenminste om de 10 jaar worden verwisseld.

A\ Gevaar voor verbranding!
De actieve koolfilter blijft na het regenereren lange tijd heet. De

actieve koolfilter direct na het regeneren niet aanraken, maar eerst
voldoende laten afkoelen.

Aanwijzing: De actieve koolfilter blijft na het regenereren lange
tijd heet. De actieve koolfilter direct na het regeneren niet direct op
gevoelige opperviakken leggen, maar eerst voldoende laten
afkoelen.

Aanwijzing: De actieve koolfilter voor het regeneratieproces op
een rooster leggen, omdat er anders krassen op de bakplaat
kunnen komen.

Aanwijzing: Aktieve koolfilters nooit reinigen met
schoonmaakmiddelen, met water, in de vaatwasmachine of met
een natte doek.

Aanwijzing: Actieve koolfilters niet tijdens de zelfreiniging of
duidelijk boven de 200°C regenereren.
1. Afschermstuk of afdekking verwijderen. (Afb.1)

2. Actieve koolfilter demonteren. Daarbij dient u hem met de andere
hand te ondersteunen. (Afb.2)

3. Actieve koolfilter in de oven bij circulatie gedurende 120 minuten
met 200°C verwarmen.

4. Actieve koolfilter laten afkoelen.

5. De geregenereerde actieve koolfilter inbrengen. Daarbij dient u
hem met de andere hand te ondersteunen.

6. Afschermstuk of afdekking terugplaatsen. (Afb.3)

Rigenerazione del filtro a carbone attivo

Per garantire la riduzione dei cattivi odori, in caso di esercizio
normale (circa 1 ora al giorno), & necessario rigenerare i filtri
all'incirca ogni 3-4 mesi.

Avvertenza: | filtri a carbone attivo possono essere rigenerati fino
a 30 volte.

Avvertenza: In caso di esercizio normale (circa 1 ora al giorno), i
filtri a carbone attivo devono essere sostituiti almeno ogni 10 anni.

A\ Pericolo di ustioni!

Dopo la rigenerazione il filtro a carbone attivo rimane caldo a
lungo. Non toccare il filtro a carbone attivo subito dopo la
rigenerazione, lasciarlo prima raffreddare a sufficienza.

Avvertenza: Dopo la rigenerazione il filtro a carbone attivo rimane
caldo a lungo. Non appoggiare il filtro a carbone attivo subito dopo
la rigenerazione a contatto diretto con superfici delicate, lasciarlo
prima raffreddare a sufficienza.

Avvertenza: Per il processo di rigenerazione posizionare il filtro a
carbone attivo su una griglia, poiché le teglie da forno potrebbero
graffiarsi.

Avvertenza: Non pulire mai il filtro a carbone attivo con
detergenti, con acqua, in lavastoviglie o con un panno bagnato.

Avvertenza: Non rigenerare il filtro a carbone attivo con la pirolisi
o molto oltre 200°C.
1. Rimuovere il pannello o la copertura. (fig.1)

2.Smontare il filtro a carbone attivo. Con I'altra mano, afferrare il
filtro a carbone attivo da sotto. (fig.2)

3. Riscaldare il filtro a carbone attivo in forno con combinazione con
aria per 120 minuti a 200°C.

4. Lasciare raffreddare il filtro a carbone attivo.

5. Inserire il filtro a carbone attivo rigenerato. Con I'altra mano,
afferrare il filtro a carbone attivo da sotto.

6. Reinserire il pannello o la copertura. (fig.3)



Avayévvnon Tou QiATpou evepyou GvOpaKa

Mo va eEX0PANIOTE! TO PINTPOPIOHO TWV OCUMV, TIPETTEI TO PIATPOX

OTNV KOVOVIK AeiToupyia (Ka@nuepiva mepimmou 1 wpa) va

QVOYEVVIOUVTOI TIEPITIOU KOBE 3-4 UrVeg.

YrodeiEn: Ta QIATpa evepyoU GvOPOKA UTTOPOUV V& avayevvnOouv

pEXP! Kol 30 PopEg.

YrodeIEn: Ta QIATPa evepyoU GVOPOKO TIPETTEI OTNV KAVOVIKI)

AeIToupyio (KHONUEPIV 1 WPQX) VX GVTIKXBIOTAVTOI TO AlyOTEPO KOOE

10 xpovia.

A\ Kivduvog epaTioparog!

To @iATPO evepyoUu QVOPOKA HETE TNV QVAYEVVNON TIXPOHEVE! YIX

TIOAU XPOVO KOWTO. Mnv atyYigeTe TO PIATPO EVEPYOU AVBPOKX

oTeUBEIng HETE TNV QVAYEVVNOT, QA& GPrOTE TO TIPWOTX VO KPUWOEI

OPKETA.

Ynodeign: To GIATPO evepyou GVBPOKA PETA TNV avayEvvnon

TTOPOUEVE! YIX TIOAU XpOVO KaUTO. Mnv ToTIoBeTroeTE TO PIATPO

EVEPYOU AVOPOKK AITEUOEING PHETX TNV AVAYEVVNON TTGVW O€

euaiodnTeg emeaveleg, GAK OPrOTE TO TPWTX VO KPUDOEI PKETA.

Ynodeign: TormoBeTroTE TO PIATPO evepyol GvOPOKa YIo TN

SIaBIKATIO TNG AVAYEVVNONG TIAVW O€ PI OXAXPA, ETTEIDN TX TOWIK

UTTOPEI VX YPOTGOUVIGTOUV.

Yrodeign: Mnv kaBoipileTe TOTE To GIATPO evepyolu GvBpaKa e

VEPO, OTO TIAUVTHPIO THATWV I HE EVA UYPO TTAWVI.

YmodeiEn: Mnv avayevvroeTe T QIATPX evEPYOU &VOPOKG OTNV

TTUPOAUON 1 oPKET& TV o6 Toug 200 °C.

1. ApaupeaTe Tnv emevduon kK&Auwng r To k&Aupa. (EIk.1)

2. AQaiIpEaTE TO PIATPO evEPYOU GvOPOKA. " auTd M&OTE e TO GANO
XEPI KATW OO TO PIATPO evepyoU avBpoka. (EIK.2)

3. O¢epudveTe TO PIATPO evepyoU GVOPOKX OTO POUPVO He
avoKukhopopia agpa oToug 200 °C yio 120 AemTéx.

4. ApnrioTe TO QIATPO evePyOU GVOPOKO VO KPUWTEI.

5. TomroBeTOTE TO AVAYEVVNHEVO QIATPO evepyoU GvOpaKa. I auTd
TM&OTE PE TO GANO XEPI KATW OTTO TO PIATPO EVEPYOU AVOPOKO.

6. TomoBeTrioTe Eavax TNV emevduon K&AUWNg N To K&Auppa. (EIK.3)

Aktif karbon filtresinin tazelenmesi

Koku temizleme duizeyini strekli ylksek tutmak igin filtreler normal
kullanimda (guinde yaklasik 1 saat) yaklasik 3-4 ayda bir
tazelenmelidir.

Bilgi: Aktif karbon filtresi azami 30 defa tazelenebilir.

Bilgi: Aktif karbon filtresi normal kullanimda (gtinde yaklasik 1
saat) en ge¢ 10 yil icinde degistiriimelidir.

A Yanma tehlikesi!

Tazeleme sonrasinda aktif karbon filtresi uzun stire sicak kalir.

Aktif karbon filtresine tazelemeden hemen sonra dokunmayiniz,
6nce sogumasini bekleyiniz.

Bilgi: Tazeleme sonrasinda aktif karbon filtresi uzun siire sicak
kalir. Aktif karbon filtresine tazelemeden hemen sonra dogrudan
hassas ylizeyler Uizerine yerlestirmeyiniz, dnce sogumasini
bekleyiniz.

Bilgi: Firin tepsisini cizebilecegdi igin aktif karbon filtresini tazeleme
sirasinda tel 1zgaraya yerlestiriniz.

Bilgi: Aktif karbon filtresini asla deterjanla, suyla, bulagik
makinesinde veya islak bezle temizlemeyiniz.

Bilgi: Aktif karbon filtresi pirolizde veya 200°C Uzerindeki
sicakliklarda tazelenmemelidir.
1. Paneli veya kapag! ¢ikariniz. (Resim1)

2. Aktif karbon filtresini sékiiniiz. Bu esnada diger eliniz ile alttan
aktif karbon filtresini tutunuz. (Resim2)

3. Aktif karbon filtresini firinda 200°C sicaklikta dolasimli hava
Ozelligi agikken 120 dakika isitiniz.

4. Aktif karbon filtresinin sogumasini bekleyiniz.

5. Tazelenen aktif karbon filtresini yerlestiriniz. Bu esnada diger
eliniz ile alttan aktif karbon filtresini tutunuz.

6.Paneli veya kapagi tekrar yerlestiriniz. (Resim3)

PereHepupoBaHUe punbTpa ¢ aKTUBUPOBAHHbIM

yrném

Urto6bl 06ecneunTb HaanexKalLui ypoBeHb HelTpanmsalumm 3anaxos,

NpY HOPManbHOW 3KCnyataunu (exxeaHeBHO NpUM. B Teu. 1 yaca)

HE0BX0AMMO NPUM. Kaxable 3—4 MecALa NPOBOAUTL pereHepaumio

dunbTPOB.

YKasaHue: PereHepauunto GunbTPOB C aKTUBUPOBAHHLIM YrNéM

MO>XHO NPOBOANUTbL A0 TPUALATK pas.

YKasaHwue: Npy HopmanbHOM SKCnnyaTauun (eXxeJHEBHO NPUM. B

Teu. 1 yaca) UNLTPbI C aKTUBUPOBAHHBLIM YrNEM AOMKHBI 3aMEHATLCA

He pexxe, YeM pas B AeCATb NneT.

/\ OnacHocTb oxora!

Mocne perenepaunn GUILTP C aKTUBMPOBaHHBLIM YrNéM ocTaércA

ropAYMM B TeYEHUE [ONroro BpemeHu. He npukacantech K GunbTpy ¢

aKTMBMPOBaHHbLIM YrNéM cpasy nocne pereHepaunu, Jante emy

CHavana [oCTaToyHO OCThITb.

YKasaHue: [Nocne pereHepauunn GuAbLTP C aKTUBUPOBAHHBIM YrNEM

OCTaéTtcA ropAYMM B TeUeHWe A0Nroro BpemMeHn. He knaaute ounbTp ¢

aKTMBUPOBAaHHLIM YrNéM Cpasy Mocne pereHepaumnn Ha Nerko

nospex/JaemMble MOBEPXHOCTH, AaWTe eMy cHayana AoCTaToyHO

OCThITb.

YKasaHwue: [1na npouecca pereHepaumnv nonoxxute GuasTp ¢

aKTMBMPOBAaHHBLIM YINEM Ha PEeLLETKY, T.K. OH MOXXET nouapanarb

NPOTUBHH.

YKasaHue: Huxkoraa He ounLLante GUbTP C aKTMBUPOBAHHBIM YTINéM

C NOMOLLIbIO YACTALLMX CPEACTB, BOAbI, B MOCYAOMOEYHON MalunHe

UM BNAXKHOMN TPAMNKOW.

YKa3saHue: He pereHepupyinte GpuUbTp C aKTUBUPOBAHHLIM YINéM B

pexx1ume NUpoNUTUYECKOK CaMOOYUCTKM MiK NpU TeMnepatype 6onee

200 °C.

1. CHUMUTE NULIeBYIO NaHEeNb UK KPbILLKY. (prc.1)

2. CHuMUTe GUNLTP C aKTMBUPOBaHHLIM yrném. MNMpuaepxusante
®UNBTP C aKTUBMPOBaHHBIM YrNEM APYron pyKow. (pUc.2)

3.HarpeBaiiTe GuAbTP C aKTMBUPOBAHHLIM YINEM B yXOBOM LUKady
npu Temnepatype 200 °C B TeyeHne 120 MUHYT.

4. [laitTe puUNbTPY C aKTMBUPOBAHHBLIM YTNIEM OCTbITb.

5.BcTaBbTe pereHepupoBaHHbIA GUILTP C aKTUBUPOBAHHLIM YIEM.
MpuaepxuBainTe PUALTP C aKTUBUPOBAHHLIM YINEM APYron PYKOW.

6. YcTaHOBUTE HA MECTO NIMLEBYIO NaHesb N KPbILWKY. (pUc.3)

Aktiivsoefiltri uuendamine

Lohnade tdhusa eemaldamise tagamiseks tuleb filtreid tavareziimil
kasutamise korral (iga pdev umbes 1 tund) iga 3-4 kuu tagant
regenereerida.

Markus: Aktiivsoefiltreid saab regenereerida kuni 30 korda.

Markus: Aktiivsoefiltreid tuleb tavareziimil kasutamise korral (iga
paev umbes 1 tund) vahetada védhemalt iga 10 aasta jarel.
A\ Péletusoht!

Aktiivsdefilter on parast regenereerimist pikka aega kuum. Arge
puudutage aktiivséefiltrit vahetult parast regenereerimist, vaid
laske sellel kdigepealt piisavalt jahtuda.

Markus: Aktiivsoefilter on parast regenereerimist pikka aega
kuum. Arge asetage aktiivsoefiltrit vahetult parast regenereerimist
tundlikule pinnale, vaid laske sellel kdigepealt piisavalt jahtuda.

Markus: Regenereerimiseks asetage aktiivsefilter restile, kuna
kiipsetusplaadid vdivad kriimustada.

Markus: Aktiivsoefiltrite puhastamiseks drge kasutage
puhastusvahendeid, vett, nbudepesumasinat ega marga lappi.

Markus: Aktiivsoefiltreid ei tohi regenereerida pirollisiga voi
tunduvalt kdrgemal temperatuuril kui 200°C.
1. Eemaldage paneel voi kate. (joonis1)

2. Eemaldage aktiivsoefilter. Sealjuures hoidke teise kdega
aktiivséefiltrit alt kinni. (joonis2)

3. Kuumutage aktiivséefiltreid kiipsetusahjus 200 °C juures
120 minutit.

4. aske aktiivsoefiltritel jahtuda.

5. Asetage regenereeritud aktiivsdefilter kohale. Sealjuures hoidke
teise kdega aktiivsoefiltrit alt kinni.

6. Asetage paneel voi kate tagasi kohale. (joonis3)



Aktyvintosios anglies filtro athaujinimas

Norint uztikrinti reikiama kvapy iSskyrimo lygj, normaliai naudojant
(kasdien mazdaug 1 valanda) filtrus batina atnaujinti mazdaug kas
3—4 ménesius.

Pastaba: Aktyvintosios anglies filtrus galima atnaujinti daugiausia
30 karty.

Pastaba: Normaliai naudojant (kasdien mazdaug 1 valanda)
aktyvintosios anglies filtrg reikia pakeisti bent kas 10 mety.

A Pavojus nudegti!

Pasibaigus atnaujinimo procesui aktyvintosios anglies filtras dar
ilgai lieka karstas. Pasibaigus atnaujinimo procesui nelieskite
aktyvintosios anglies filtro, nes jis pirmiausia turi pakankamai
atvesti.

Pastaba: Pasibaigus atnaujinimo procesui aktyvintosios anglies
filtras dar ilgai lieka karStas. Pasibaigus atnaujinimo procesui
aktyvintosios anglies filtro nedékite ant jautriy pavirsiy, nes jis
pirmiausia turi pakankamai atvésti.

Pastaba: Norédami atnaujinti aktyvintosios anglies filtrg, dékite jj
ant groteliy, kadangi kepimo skardos gali susibraizyti.

Pastaba: Aktyvintosios anglies filtro niekada neplaukite su
valikliais, vandeniu, indaplovéje ar nevalykite dregnu skuduréliu.

Pastaba: Aktyvintosios anglies filtro negalima atnauijinti jjungus

pirolizés funkcijg arba nustacius daug aukstesne nei 200 °C

temperatira.

1. Nuimkite skydelj arba dangtelj. (1 pav.)

2.18montuokite aktyvintosios anglies filtrg. Kita ranka prilaikykite
aktyvuotos anglies iltrg. (2 pav.)

3. Aktyvintosios anglies filtrg 120 minuciy kaitinkite orkaitéje
konvekciniu rezimu, nustate 200 °C.

4. Palaukite, kol aktyvintosios anglies filtras atvés.

5. |statykite atnaujinta aktyvintosios anglies filtrg. Kita ranka
prilaikykite aktyvuotos anglies iltra.

6. Vel uzdékite skydelj arba dangtel]. (3 pav.)

Aktivas ogles filtra regeneracija

Lai nodroSinatu aromatu filtraciju, normala darba rezima gadijuma
(apméram 1 stunda dienad) filtri ir jaatjauno apméram reizi 3—
4 ménesos.

Noradijums: Aktivas ogles filtrus var atjaunot ne vairak ka
30 reizes.

Noradijums: Normala darba reZzima gadijuma (apméram 1 stunda
diena) aktivas ogles filtri jamaina vismaz reizi 10 gados.

A Apdegumu risks!

Aktivas ogles filtrs péc atjaunosanas ilgu laiku ir karsts.
Nepieskarieties aktivas ogles filtram uzreiz péc atjauno$anas,
vispirms pagaidiet, lidz tas ir pietiekami atdzisis.

Noradijums: Akfivas ogles filtrs péc atjaunoSanas ilgu laiku ir
karsts. Nenovietojiet aktivas ogles filtru uzreiz péc atjauno$anas
uz jutigam virsmam, vispirms pagaidiet, lidz tas ir pietiekami
atdzisis.

Noradijums: Lai veiktu atjaunosanu, novietojiet aktivas ogles filtru
uz rezga, jo cepamas platis var tikt saskrapétas.

Noradijums: Aktivas ogles filtra tiriSanai nedrikst izmantot
tiriSanas lidzek|us, tdeni, mitras dranas vai mazgat to trauku
mazgaganas masina.

Noradijums: Akfivas ogles filtrus nedrikst atjaunot, izmantojot
pirolizes procesu vai par 200 °C augstaku temperataru.
1. Nonemiet aizsargu vai parsegu. (1 attéls)

2.1znemiet aktivas ogles filtru. Vienlaicigi ar otru roku pieturiet
aktivas ogles filtru no apaksas. (2 attels)

3.120 minutes karséjiet aktivas ogles filtru cepeskrasni 200 °C
temperatura ar gaisa cirkulaciju.

4. Laujiet aktivas ogles filtram atdzist.

5. lelieciet atjaunoto aktivas ogles filtru. Vienlaicigi ar otru roku
pieturiet aktivas ogles filtru no apak$as.

6. Uzlieciet atpakal aizsargu vai parsegu. (3 attéls)

Regeneracja filtra z weglem aktywnym

W celu zapewnienia odpowiedniej neutralizacji zapachdw, przy
standardowym uzytkowaniu filtréw (codziennie przez ok.
1 godzine) nalezy je regenerowac co 3-4 miesigce.

Wskazowka: Filtry z weglem aktywnym mozna regenerowacd
maksymalnie 30 razy.

Wskazowka: Przy standardowym uzytkowaniu filtréw z weglem
aktywnym (codziennie przez ok. 1 godzine) nalezy je wymieniaé
co najmniej co 10 lat.

A\ Niebezpieczenstwo oparzenia!
Po regeneracii filtr z weglem aktywnym pozostaje dtugo goracy.

Nie dotykac filtra z weglem aktywnym bezposrednio po
regeneraciji, lecz poczekaé, az wystarczajgco ostygnie.

Wskazowka: Po regeneracii filtr z weglem aktywnym pozostaje
dtugo goracy. Bezposrednio po regeneracji nie odktadac filtra z

weglem aktywnym na delikatne powierzchnie, lecz poczekaé, az
wystarczajgco ostygnie.

Wskazowka: Potozy¢ filtr z weglem aktywnym na czas procesu

regeneracji na ruszcie w celu unikniecia zadrapan na blasze do

pieczenia.

Wskazowka: Nigdy nie czyscié filtréw z weglem aktywnym

podczas samoczyszczenia, czysci¢ wodg, w zmywarce lub mokra

Sciereczka.

Wskazoéwka: Nie regenerowac filtréw w ramach pyrolizy ani w

temperaturze znacznie przekraczajgcej 200°C.

1.Zdja¢ panel lub pokrywe. (rys. 1)

2. Wyjac filtr z weglem aktywnym. Druga rekg chwycié przy tym filtr
z weglem aktywnym od spodu. (rys. 2)

3. Podgrzewac filtr z weglem aktywnym w piekarniku przy
wigczonym termoobiegu w temperaturze 200°C przez
120 minut.

4. Pozostawic filtr z weglem aktywnym do wystygniecia.

5. Wiozy¢ zregenerowany filtr z weglem aktywnym. Drugg reka
chwyci¢ przy tym filtr z weglem aktywnym od spodu.

6.Z powrotem zatozy¢ panel lub pokrywe. (rys. 3)

Regenerarea filtrului de carbon activ

Pentru a asigura gradul de separare a mirosului, la o utilizare
obignuita (aprox. 1 ora pe zi), este necesara regenerarea filtrelor
aprox. la fiecare 3-4 luni.

Indicatie: Filtrele de carbon activ pot fi regenerate de cel mult 30
de ori.

Indicatie: La o utilizare obignuita (aprox. 1 ora pe zi), filtrele de
carbon activ trebuie schimbate cel putin la fiecare 10 ani.
A\ Pericol de arsuri!

Filtrul de carbon activ ramane fierbinte pentru o lunga perioada de
timp dupé regenerare. Nu atingeti filtrul de carbon activ imediat
dupa regenerare; |asati-l mai intai sa se réceasca.

Indicatie: Filtrul de carbon activ raméne fierbinte pentru o lunga
perloada de timp dupa regenerare. Imediat dupa regenerare, nu
asezali filtrul de carbon activ pe suprafete sensibile; lasati-l mai
intai sa se réceasca.

Indicatie: Pentru regenerare, agezali filtrul de carbon activ pe un
gratar, deoarece foile de copt pot zgaria.

Indicatie: Nu curatati niciodata filtrul de carbon activ cu detergent,
cu apé, in masina de spalat vase sau cu o lavetd umeda.

Indicatie: Nu efectuati regenerarea filtrului de carbon activ in
timpul pirolizei sau la o temeperatura mai mare de 200°C.
1. Indepartati panoul de control sau capacul. (figura1)

2. Demontati filtrul de carbon activ. Pentru aceasta, introduceti
cealaltd mana sub filtrul de carbon activ. (flgura2)

3. Incalzm filtrul de carbon activ la 200°C in cuptor la recircularea
aerului pentru 120 minute.

4. L3sati filtrul de carbon activ sa se raceasca.

5. Introduceti filtrul de carbune activ regenerat. Pentru aceasta,
introduceti cealaltd méana sub filtrul de carbon activ.

6. Montati la loc panoul de control sau capacul. (figura3)



Aktivszén-sziiré regeneralasa

A szagok megfelel6 semlegesitéséhez a szlréket normal
lzemeltetés esetén (napi kb. 1 éra) kb. 3-4 havonta regeneralni
kell.

Utasitas: Az aktivszén-sz(rék max. harmincszor regeneralhatok.

Utasitas: Az aktivszén-szUréket normal (izemeltetés esetén (napi
kb. 1 dra) legalabb tizévente ki kell cserélni.

A\ Egési sériilés veszélye!

Az aktivszén-sz(ir6 a regeneralas utan sokaig forré marad. Ne

érintse meg az aktivszén-sz(irét kbzvetleniil a regeneralas utan,
hanem el6szdr hagyja megfelel6en lehdini.

Utasitas: Az aktivszén-sz(ir§ a regeneralas utan sokaig forré
marad. Ne helyezze az aktivszén-szlir6t kényes fellletre
kdzvetlenll a regeneralas utan, hanem el8szér hagyja
megfeleléen lehdini.

Utasitas: A regeneralasi folyamathoz helyezze az aktivszén-
szlir6t egy rostélyra, mivel a sit6tepsik 6sszekarcolddhatnak.

Utasitas: Az aktivszén-sz(ir6t soha ne tisztitsa tisztitdval, vizzel,

mosogatégépben vagy nedves toérl6ruhaval.

Utasitas: Az aktivszén-sz(rét ne regeneralja pirolizissel vagy 200

°C feletti h6mérsékleten.

1. Tavolitsa el a kezel6fellletet vagy a burkolatot. (1 abra)

2.Vegye ki az aktivszén-sz(ir6t. Kézben a masik kezével nyuljon az
aktivszén-sz(ir6 ala. (2 abra)

3. Melegitse fel az aktivszén-sz(ir6t 120 percig a sitében 200 °C-
on légkeringetés mellett.

4.Hagyja leh(lni az aktivszén-sz(ir6t.

5.Helyezze be a regeneralt aktivszén-sziirét. Kézben a masik
kezével nylljon az aktivszén-sz(rd ala.

6. Helyezze vissza a kezeléfelliletet vagy a burkolatot. (3 abra)

Regeneracija filtrov z aktivnim ogljem

Filtre je treba pri normalni uporabi (dnevno pribl. 1 uro) regenerirati
na pribl. 3-4 mesece, da zagotovite ucinkovito filtriranje vonjav.

Opomba: Filtre z aktivnim ogljem je mogocCe regenerirati do 30-
krat.

Opomba: Filtre z aktivnim ogljem je treba pri normalni uporabi
(dnevno pribl. 1 uro) zamenjati najmanj na 10 let.

A\ Nevarnost opeklin!
Filter z aktivnim ogljem po regeneraciji dlje ¢asa ostane vroc€. Filtra

z aktivnim ogliem se neposredno po regeneraciji ne dotikajte,
temve¢ pocakajte, da se dovolj ohladi.

Opomba: Filter z aktivnim ogljem po regeneraciji dlje ¢asa ostane
vro€. Filtra z aktivnim ogljem neposredno po regeneraciji ne
odlagajte na obcutljive povrSine, temvec pocakajte, da se dovolj
ohladi.

Opomba: Filter z aktivnim oglijem za regeneracijo polozite na
resSetko, ker bi lahko peka¢ opraskali.

Opomba: Filtrov z aktivnim ogljem nikoli ne Cistite s Cistili, z vodo,
v pomivalnem stroju ali z vlazno krpo.

Opomba: Filtrov z aktivnim ogljem ne regenerijajte s programom
pirolize ali pri temperaturah znatno nad 200° C.
1. Odstranite okrasno letev ali pokrov. (slika1)

2. Odstranite filter z aktivnim ogljem. Pri tem z drugo roko spodaj
primite filter z aktivnim ogljem. (slika2)

3. Filtra z aktivnim ogljem 120 minut segrevajte v pecici pri 200 °C.

4.Pocakajte, da se filtra z aktivnim ogljem ohladita.

5. Vstavite regeneriran filter z aktivnim ogljem. Pri tem z drugo roko
spodaj primite filter z aktivnim ogljem.

6.Znova vstavite okrasno letev ali pokrov. (slika3)

Regenerace aktivniho uhlikového filtru

Aby byl zabezpec€eny potfebny stupen filtrovani pachd, musi se
filtry pfi normalnim provozu (cca 1 hodinu denné) pfiblizné kazdé
3-4 mésice regenerovat.

Upozornéni: Aktivni uhlikové filtry I1ze regenerovat az 30krat.

Upozornéni: Aktivni uhlikové filtry se musi pfi normalnim provozu
(cca 1 hodinu denné) vymeénit kazdych 10 let.
A\ Nebezpeéi popaleni!

Aktivni uhlikovy filtr zUstava po regeneraci dlouhou dobu horky.
Nedotykejte se aktivniho uhlikového filtru hned po regeneraci,
nybrz ho nechte dostatec¢né vychladnout.

Upozornéni: Aktivni uhlikovy filtr zOstava po regeneraci dlouhou
dobu horky. Aktivni uhlikovy filtr hned po regeneraci nepokladejte
na choulostivé povrchy, nybrz ho nechte dostate¢né vychladnout.

Upozornéni: Pro proces regenerace polozte aktivni uhlikovy filtr
na rost, protoze plechy na peceni by se mohly poskrabat.
Upozornéni: Aktivni uhlikové filtry nikdy necistéte Cisticimi
prostfedky, vodou, v myéce nadobi nebo mokrym hadrem.
Upozornéni: Aktivni uhlikové filtry neregenerujte pomoci pyrolyzy
nebo pfi teplotach vyrazné vyssich nez 200 °C.

1. Odstrarite poklop nebo kryt. (obrazek1)

2. Demontujte aktivni uhlikovy filtr. Druhou rukou pfitom zespodu
drzte aktivni uhlikovy filtr. (obrazek2)

3. Nechte aktivni uhlikové filtry zahfivat v pec€ici troubé pfi cirkulaci
120 minut na 200 °C.

4. Nechte aktivni uhlikové filtry vychladnout.

5. Nasadte regenerovany aktivni uhlikovy filtr. Druhou rukou pfitom
zespodu drzte aktivni uhlikovy filtr.

6. Znovu nasadte poklop nebo kryt. (obrazek3)

Regenerovanie aktivheho uhlikového filtra
Aby sa zabezpecilo U¢inné odstranovanie prachov, musia sa filtre

pri normalnej prevadzke (cca 1 hodinu denne) priblizne kazdé 3—4
mesiace regenerovat.

Upozornenie: Aktivne uhlikové filtre mozno regenerovat az 30-
krat.

Upozornenie: Aktivne uhlikové filtre sa musia pri normalne;j
prevadzke (cca 1 hodinu denne) vymenit kazdych 10 rokov.

A\ Nebezpecéenstvo popalenia!

Aktivny uhlikovy filter zostava po regeneracii dihy ¢as horuci.
Nedotykajte sa aktivneho uhlikového filtra hned’ po regenerécii,
nechajte ho dostato¢ne vychladnut.

Upozornenie: Aktivny uhlikovy filter zostava po regeneracii dihy
¢as horuci. Aktivny uhlikovy filter neodkladajte hned’ po
regeneracii na chulostivé povrchy, ale nechajte ho dostatocne
vychladnut.

Upozornenie: Pred zacatim procesu regeneracie polozte aktivne
uhlikové filtre na rost, pretoze plechy na pecenie sa mozu
poskriabat.

Upozornenie: Aktivne uhlikové filtre nikdy necistite Cistiacimi
prostriedkami, vodou, v umyvacke riadu alebo mokrou handrou.

Upozornenie: Aktivne uhlikové filtre neregenerujte pomoci
pyrolyzy alebo pri teplotach vyrazne vyssich nez 200 °C.
1.Kryt alebo poklop odstranit. (obrazok1)

2. Demontujte aktivny uhlikovy filter. Druhou rukou pritom uchopte
aktivny uhlikovy filter zospodu. (obrazok2)

3. Zohrievaijte aktivny uhlikovy filter v rdre na pecenie na cirkulacnej
prevadzke 120 minut pri teplote 200 °C.

4. Aktivny uhlikovy filter nechajte vychladnut.

5.Nasadte regenerovany aktivny uhlikovy filter. Druhou rukou
pritom uchopte aktivny uhlikovy filter zospodu.

6. Kryt alebo poklop znovu nasadit. (obrazok3)



Regeneracija filtra s aktivnim ugljenom

Kako biste omogudili filtriranje neugodnih mirisa, trebate redovito
regenerirati filtar kod normalnog rada (dnevno otprilike 1 sat)
svaka 3-4 mjeseca.

Napomena: Filtri s aktivnim ugljenom mogu se regenerirati do
trideset puta.

Napomena: Filtre s aktivnim ugljenom valja zamijeniti kod
normalnog rada (dnevno otprilike 1 sat) najmanje svakih
10 godina.

A\ Opasnost od opeklina!

Filtar s aktivnim ugljenom ostaje nakon regeneracije dugo vrué.
Filtar s aktivnim ugljenom ne dodirujte odmah nakon regeneracije,
ve¢ ga najprije ostavite da se dovoljno ohladi.

Napomena: Filtar s aktivnim ugljenom ostaje nakon regeneracije

dugo vrug. Filtar s aktivnim ugljenom ne stavljajte odmah nakon

regeneracije na osjetljive povrSine, ve¢ ga najprije ostavite da se

dovoljno ohladi.

Napomena: Filtar s aktivnim uglijenom stavite na resetku za

proces regeneracije jer bi se limovi za pe€enje mogli ostetiti.

Napomena: Filtar s aktivnim ugljenom nikada ne Cistite

sredstvima za ¢iSéenje, vodom, u perilici posuda ili viaznom

krpom.

Napomena: Filtar s aktivnim ugljenom ne regenerirajte u pirolizi ili

znatno iznad 200°C.

1. Skinite plocu ili poklopac. (slika1)

2. Izvadite filtar s aktivnim ugljenom. Pritom drugom rukom uhvatite
ispod filtra s aktivnim ugljenom. (slika2)

3. Filtar s aktivnim ugljenom zagrijte u pe¢nici kod pogona s
opto€nim zrakom na 200°C u trajanju od 120 minuta.

4. Ostavite filtar s aktivnim ugljenom da se ohladi.

5. Umetnite regenerirani filtar s aktivnim ugljenom. Pritom drugom
rukom uhvatite ispod filtra s aktivnim ugljenom.

6. Ponovno umetnite ploCu ili poklopac. (slika3)

PereHepupaHe Ha $UNTbpa C aKTUBEH BbINEH

3a faa ce rapaHTMpa cTeneHTa Ha OTCTpaHABaHEe Ha MUPU3MH,
odunTpuTe TpABBA fia ce pereHepupart npu HopMasnHa padota (okosno 1
yac Ha ZieH) npuobn. Ha Bcekn 3-4 Mecella.

YKasaHue: Guntpute ¢ akTUBEH BbIIEH MOrarT a Ce pereHepupar 4o
30 nbTU.

YKa3saHue: Puntpute ¢ aKTUBEH BbriieH TpABBA Aa ce CMEHAT Mpy

HopmanHa pabota (okono 1 yac Ha AeH) Halk-Manko Ha Bcekn 10

FOANHM.

/\ OnacHocT oT usrapsHe!

®PuUnTHPBT C aKTMBEH BBITIEH OCTaBa AbAro Bpeme cnea

pereHepupaHe ropeLl. He fgokocsaite GunTbpa C akTMBEH BbIMeEH

Z[MPEKTHO CneA pereHepvpaxe, a MbPBO o OcTaBeTe Ja ce oXnaau.

YKasaHue: PunTbpbT C aKTUBEH BBLITIEH ocTaBa AbAro Bpeme cnea

pereHepupaHe ropell. He nocraeaiTe GpunTbpa C aKTMBEH BbIMEH

Z[MPEKTHO CNeA pereHepupaHe BbPpXy YyBCTBUTENHU MOBBPXHOCTH, a

MbPBO ro OcTaBeTe Aa ce OXNaau.

YkasaHue: [ToctaBeTe GpunTbPa C aKTMBEH BbITEH 3a Npoueca Ha

pereHepupaHe BbpXy CKapa, Tbi1 KaTo TaBuTe morar Aa ce

Hazapackar.

YKasaHue: Hukora He nouncTeante GuiTbpa C aKTMBEH BbITIEH C

noYnucTBaLLIM Npenapatu, ¢ BoAa, B CbAOMUANHA MaLLMHA UK C

BNIa@)KHa Kbpna.

YKasaHue: He pereHepvpaite GpuUNTpUTE C aKTMBEH BbITIEH B

nMponusa unu npu MHoro Hag 200°C.

1. CBanete 6neHgara wnu kanaka. (¢wr. 1)

2. lemoHTHpaitTe duntbpa ¢ akTvBeH BbrneH. lNpu ToBa ¢ Apyrarta
pbKa xBaHeTe noa GUNTbpa C aKTMBEH BbIeH. (Pur. 2)

3. 3arpeiTte oUnTpUTE C aKTUBEH BBITIEH BBB dypHaTa npu
peunpkynupaly Bb3ayx 3a 120 muHyt npm 200°C.

4. OcTaBeTe GUITHPA C aKTMBEH BbITIEH Aa Ce OXNaaM.

5.l NocTaBeTe pereHepupaHna GUATBLP C aKTUBEH BbreH. [pu ToBa ¢
Apyrarta pbKa xBaHeTe NoA GuiTbpa C akTMBEH BbITIEH.

6. OTHOBO nocTaBeTe 6neHaara unu kanaxa. (¢ur. 3)

Regeneracija filtera sa aktivhim ugljem
Da bi se obezbedilo efikasno izvlacenje mirisa, filter mora da se

regeneriSe pri normalnom radu (oko sat vremena dnevno)
priblizno svaka 3-4 meseca.

Napomena: Filter sa aktivnim ugljem moze da se regenerise
najvise 30 puta.

Napomena: Filter sa aktivnim ugljem mora da se zameni pri
normalnom radu (oko sat vremena dnevno) najmanje na svakih 10
godina.

A\ Opasnost od opekotina!

Nakon regeneracije filter sa aktivnim ugljem ostaje duze vreme
vrué. Filter sa aktivnim ugljem nemojte dodirivati neposredno
nakon regeneracije, saekajte prvo da se dovoljno ohladi.

Napomena: Nakon regeneracije filter sa aktivnim ugljem ostaje
duze vreme vrué. Filter sa aktivnim ugljem nemojte stavljati na
osetljive povrSine neposredno nakon regeneracije, sacekajte prvo
da se dovoljno ohladi.

Napomena: Kod postupka regeneracije postavite filter sa aktivnim
ugljem na reSetku, zato $to pleh moze da se izgrebe.

Napomena: Filter sa aktivnim ugljem nikada nemoijte Cistiti
deterdzentom, vodom, vlaznom krpom ili prati u masini za pranje
posuda.

Napomena: Filter sa aktivnim ugljem nemoijte da regenerisite
pomocu pirolize ili na temperaturama znatno visSim od 200°C.
1. Uklonite pregradu ili poklopac. (slika1)

2. Skinite filter sa aktivnim ugljem. Pri tome drugom rukom odozdo
pridrzavajte filter sa aktivnim ugljem. (slika2)

3. Filter sa aktivnim ugljem zagrevajte u rerni na 200°C oko
120 minuta u rezimu kruzenja vazduha.

4. Sacekajte da se ohladi filter sa aktivnim ugljem.

5. Postavite regenerisani filter sa aktivnim ugljem. Pri tome drugom
rukom odozdo pridrzavajte filter sa aktivnim ugljem.

6. Ponovo postavite pregradu ili poklopac. (slika3)

Rigjeneroni filtrin e karbonit aktiv

Pér té garantuar shmangien e aromave té renda ju duhet té
rigjeneroni filtrin rreth ¢cdo 3-4 muaj kur pajisja éshté pérdorur
normalisht (rreth 1 oré ¢do dité).

Udhézim: Filtrat e karbonit aktiv mund té rigjenerohet deri né 30
heré.

Udhézim: Filtrat e karbonit aktiv duhet t& ndérrohen té paktén ¢do
10 vjet, kur pajisja pérdoret normalisht (rreth 1 oré ¢do dité).
A\ Rrezik djegieje!

Pas rigjenerimit filtri aktiv i karbonit mbetet i nxehté pér njé kohé té
gjaté. Mos e prekni filtrin aktiv t& karbonit direkt pas rigjenerimit,
pérkundrazi |éreni té ftohet mjaftueshém.

Udhézim: Pas rigjenerimit filtri aktiv i karbonit mbetet i nxehté& pér
njé kohé té gjaté. Mos e prekni filtrin aktiv t& karbonit direkt pas
rigienerimit tek sipérfaget e ndjeshme, pérkundrazi Iéreni té ftohet
mjaftueshém.

Udhézim: Vendoseni filtrin e karbonit aktiv mbi njé skaré pér
procesin e rigjenerimit, pasi tavat e pjekjes mund té krisen.

Udhézim: Mos e pastroni filtrin e karbonit aktiv asnjéheré me
pastrues, me ujé, né enélarése ose me njé lecké té njomé.

Udhézim: Filtrin aktiv t& karbonit mos e rigjeneroni né pirolizé ose
mbi 200°C.
1. Higni mbulesén ose kapakun. (Figura1)

2. Cmontoni filtrin aktiv t& karbonit. Me dorén tjetér mbajeni poshté
filtrin aktiv té karbonit. (Figura2)

3. Filtrat e karbonit aktiv nxehen né furré né temperaturén 200°C
pér 120 minuta.

4. Prisni qé filtri aktiv i karbonit té ftohet.

5. Vendosni filtrin aktiv té karbonit té rigjeneruar. Me dorén tjetér
mbajeni poshté filtrin aktiv t& karbonit.

6. Vendosni sérish mbulesén ose kapakun. (Figura3)



	Aktivkohlefilter regenerieren
	Hinweis
	Hinweis
	: Verbrennungsgefahr!

	Hinweis
	Hinweis
	Hinweis
	Hinweis
	1. Blende oder Abdeckung entfernen. (Bild 1)
	2. Aktivkohlefilter ausbauen. Dabei mit der anderen Hand unter den Aktivkohlefilter fassen. (Bild 2)
	3. Aktivkohlefilter im Backofen bei Umluft für 120 Minuten bei 200°C erhitzen.
	4. Aktivkohlefilter abkühlen lassen.
	5. Regenerierten Aktivkohlefilter einsetzen. Dabei mit der anderen Hand unter den Aktivkohlefilter fassen.
	6. Blende oder Abdeckung wieder einsetzen. (Bild 3)
	Regenerating the activated charcoal filter

	Note
	Note
	: Risk of burns!

	Note
	Note
	Note
	Note
	1. Remove the cover. (Fig.1)
	2. Remove the activated charcoal filter. When you do this, take hold of the activated charcoal filter from underneath with your other hand. (Fig.2)
	3. Heat the activated charcoal filter in an oven heated to 200 °C for 120 minutes in air-recirculation mode.
	4. Allow the activated charcoal filter to cool down.
	5. Insert the regenerated activated charcoal filter. When you do this, take hold of the activated charcoal filter from underneath with your other hand.
	6. Refit the cover. (Fig.3)
	Regenerera det aktiva kolfiltret

	Anvisning
	Anvisning
	: Risk för brännskador!!

	Anvisning
	Anvisning
	Anvisning
	Anvisning
	1. Ta bort panelen eller skyddet. (bild1)
	2. Ta ur det aktiva kolfiltret. Håll samtidigt med andra handen under det aktiva kolfiltret. (bild2)
	3. Värm upp det aktiva kolfiltret i ugn med varmluft på 200°C i 120 minuter.
	4. Låt det aktiva kolfiltret svalna.
	5. Sätt i de regenererade, aktiva kolfiltren. Håll samtidigt med andra handen under det aktiva kolfiltret.
	6. Sätt på panelen eller skyddet igen. (bild3)
	ê Monteringsveiledning
	Regenerere aktivtkullfilter


	Merk
	Merk
	: Fare for forbrenning!

	Merk
	Merk
	Merk
	Merk
	1. Fjern panelet eller dekselet. (bilde 1)
	2. Ta ut aktivkullfilteret. Hold samtidig med den andre hånden under aktivkullfilteret. (bilde 2)
	3. Varm opp aktivkullfilteret i stekeovnen ved omluft i 120 minutter ved 200 °C.
	4. La aktivkullfilteret avkjøles.
	5. Sett inn det regenererte aktivkullfilter. Hold samtidig med den andre hånden under aktivkullfilteret.
	6. Sett panelet eller dekselet på igjen. (bilde 3)
	Aktiivihiilisuodattimen regenerointi

	Huomautus
	Huomautus
	: Palovammojen vaara!

	Huomautus
	Huomautus
	Huomautus
	Huomautus
	1. Poista suojus. (kuva1)
	2. Irrota aktiivihiilisuodatin. Pidä samalla toisella kädellä kiinni aktiivihiilisuodattimen pohjasta. (kuva2)
	3. Kuumenna aktiivihiilisuodatinta uunissa kiertoilmalla 120 minuuttia lämpötilassa 200 °C.
	4. Anna aktiivihiilisuodattimen jäähtyä.
	5. Aseta regeneroitu aktiivihiilisuodatin paikalleen. Pidä samalla toisella kädellä kiinni aktiivihiilisuodattimen pohjasta.
	6. Aseta suojus takaisin paikalleen. (kuva3)
	× Monteringsvejledning
	Regenerering af aktivt kulfilter


	Bemærk
	Bemærk
	: Fare for forbrænding!

	Bemærk
	Bemærk
	Bemærk
	Bemærk
	1. Fjern panelet eller afdækningen. (fig.1)
	2. Afmonter det aktive kulfilter. Hold samtidig den anden hånd under det aktive kulfilter. (fig.2)
	3. Opvarm det aktive kulfilter ved recirkulation i bageovnen i 120 minutter på 200°C.
	4. Lad det aktive kulfilter køle af.
	5. Sæt det regenererede aktive kulfilter på plads. Hold samtidig den anden hånd under det aktive kulfilter.
	6. Sæt panelet eller afdækningen på plads igen. (fig.3)
	Regenerar el filtro de carbón activo

	Nota
	Nota
	: ¡Peligro de quemaduras!

	Nota
	Nota
	Nota
	Nota
	1. Retirar la moldura o la tapa. (Fig.1)
	2. Desmontar el filtro de carbón activo. Agarrar por debajo el filtro de carbón activo con la otra mano. (Fig.2)
	3. Calentar el filtro de carbón activo en el horno a 200 °C durante 120 minutos con recirculación de aire.
	4. Dejar enfriar el filtro de carbón activo.
	5. Colocar el filtro de carbón activo regenerado. Agarrar por debajo el filtro de carbón activo con la otra mano.
	6. Volver a colocar la tapa o la moldura. (Fig.3)
	ì Instruções de montagem
	Regenerar filtro de carvão ativo


	Nota
	Nota
	: Perigo de queimaduras!

	Nota
	Nota
	Nota
	Nota
	1. Remova a aba ou a cobertura. (Fig.1)
	2. Desmonte o filtro de carvão ativo. Com a outra mão, segure o filtro de carvão ativo por baixo. (Fig.2)
	3. Aqueça o filtro de carvão ativo no forno a 200 °C com ar circulante durante 120 minutos.
	4. Deixe o filtro de carvão ativo arrefecer.
	5. Insira o filtro de carvão ativo regenerado. Com a outra mão, segure o filtro de carvão ativo por baixo.
	6. Volte a colocar a aba ou a cobertura. (Fig.3)
	Régénération du filtre à charbon actif

	Remarque
	Remarque
	: Risque de brûlure !

	Remarque
	Remarque
	Remarque
	Remarque
	1. Retirez le bandeau de commande ou le cache. (fig.1)
	2. Démontez le filtre à charbon actif. Pour ce faire, placez l’autre main sous le filtre à charbon actif et saisissez-le. (fig.2)
	3. Faire chauffer le filtre à charbon actif à chaleur tournante pendant 120 minutes à 200 °C.
	4. Laisser refroidir le filtre à charbon actif.
	5. Mettez le filtre à charbon actif régénéré en place. Pour ce faire, placez l’autre main sous le filtre à charbon actif et saisissez-le.
	6. Remettez en place le bandeau de commande ou le cache. (fig.3)
	é Installatievoorschrift
	Actief koolfilter regenereren


	Aanwijzing
	Aanwijzing
	: Gevaar voor verbranding!

	Aanwijzing
	Aanwijzing
	Aanwijzing
	Aanwijzing
	1. Afschermstuk of afdekking verwijderen. (Afb.1)
	2. Actieve koolfilter demonteren. Daarbij dient u hem met de andere hand te ondersteunen. (Afb.2)
	3. Actieve koolfilter in de oven bij circulatie gedurende 120 minuten met 200°C verwarmen.
	4. Actieve koolfilter laten afkoelen.
	5. De geregenereerde actieve koolfilter inbrengen. Daarbij dient u hem met de andere hand te ondersteunen.
	6. Afschermstuk of afdekking terugplaatsen. (Afb.3)
	Rigenerazione del filtro a carbone attivo

	Avvertenza
	Avvertenza
	: Pericolo di ustioni!

	Avvertenza
	Avvertenza
	Avvertenza
	Avvertenza
	1. Rimuovere il pannello o la copertura. (fig.1)
	2. Smontare il filtro a carbone attivo. Con l’altra mano, afferrare il filtro a carbone attivo da sotto. (fig.2)
	3. Riscaldare il filtro a carbone attivo in forno con combinazione con aria per 120 minuti a 200°C.
	4. Lasciare raffreddare il filtro a carbone attivo.
	5. Inserire il filtro a carbone attivo rigenerato. Con l’altra mano, afferrare il filtro a carbone attivo da sotto.
	6. Reinserire il pannello o la copertura. (fig.3)
	Ù Οδηγίες εγκατάστασης
	Αναγέννηση του φίλτρου ενεργού άνθρακα
	Υπόδειξη
	Υπόδειξη
	: Κίνδυνος ζεματίσματος!
	Υπόδειξη
	Υπόδειξη
	Υπόδειξη
	Υπόδειξη
	1. Αφαιρέστε την επένδυση κάλυψης ή το κάλυμμα. (Εικ.1)
	2. Αφαιρέστε το φίλτρο ενεργού άνθρακα. Γι’ αυτό πιάστε με το άλλο χέρι κάτω από το φίλτρο ενεργού άνθρακα. (Εικ.2)
	3. Θερμάνετε το φίλτρο ενεργού άνθρακα στο φούρνο με ανακυκλοφορία αέρα στους 200 °C για 120 λεπτά.
	4. Αφήστε το φίλτρο ενεργού άνθρακα να κρυώσει.
	5. Τοποθετήστε το αναγεννημένο φίλτρο ενεργού άνθρακα. Γι’ αυτό πιάστε με το άλλο χέρι κάτω από το φίλτρο ενεργού άνθρακα.
	6. Τοποθετήστε ξανά την επένδυση κάλυψης ή το κάλυμμα. (Εικ.3)



	Aktif karbon filtresinin tazelenmesi


	Bilgi
	Bilgi
	: Yanma tehlikesi!

	Bilgi
	Bilgi
	Bilgi
	Bilgi
	1. Paneli veya kapağı çıkarınız. (Resim1)
	2. Aktif karbon filtresini sökünüz. Bu esnada diğer eliniz ile alttan aktif karbon filtresini tutunuz. (Resim2)
	3. Aktif karbon filtresini fırında 200°C sıcaklıkta dolaşımlı hava özelliği açıkken 120 dakika ısıtınız.
	4. Aktif karbon filtresinin soğumasını bekleyiniz.
	5. Tazelenen aktif karbon filtresini yerleştiriniz. Bu esnada diğer eliniz ile alttan aktif karbon filtresini tutunuz.
	6. Paneli veya kapağı tekrar yerleştiriniz. (Resim3)
	î Инструкция по монтажу
	Регенерирование фильтра с активированным углём
	Указание
	Указание
	: Опасность ожога!
	Указание
	Указание
	Указание
	Указание
	1. Снимите лицевую панель или крышку. (рис.1)
	2. Снимите фильтр с активированным углём. Придерживайте фильтр с активированным углём другой рукой. (рис.2)
	3. Нагревайте фильтр с активированным углём в духовом шкафу при температуре 200 °C в течение 120 минут.
	4. Дайте фильтру с активированным углём остыть.
	5. Вставьте регенерированный фильтр с активированным углём. Придерживайте фильтр с активированным углём другой рукой.
	6. Установите на место лицевую панель или крышку. (рис.3)



	Aktiivsöefiltri uuendamine


	Märkus
	Märkus
	: Põletusoht!

	Märkus
	Märkus
	Märkus
	Märkus
	1. Eemaldage paneel või kate. (joonis1)
	2. Eemaldage aktiivsöefilter. Sealjuures hoidke teise käega aktiivsöefiltrit alt kinni. (joonis2)
	3. Kuumutage aktiivsöefiltreid küpsetusahjus 200 °C juures 120 minutit.
	4. Laske aktiivsöefiltritel jahtuda.
	5. Asetage regenereeritud aktiivsöefilter kohale. Sealjuures hoidke teise käega aktiivsöefiltrit alt kinni.
	6. Asetage paneel või kate tagasi kohale. (joonis3)
	ä Montavimo instrukcija
	Aktyvintosios anglies filtro atnaujinimas


	Pastaba
	Pastaba
	: Pavojus nudegti!

	Pastaba
	Pastaba
	Pastaba
	Pastaba
	1. Nuimkite skydelį arba dangtelį. (1 pav.)
	2. Išmontuokite aktyvintosios anglies filtrą. Kita ranka prilaikykite aktyvuotos anglies iltrą. (2 pav.)
	3. Aktyvintosios anglies filtrą 120 minučių kaitinkite orkaitėje konvekciniu režimu, nustatę 200 °C.
	4. Palaukite, kol aktyvintosios anglies filtras atvės.
	5. Įstatykite atnaujintą aktyvintosios anglies filtrą. Kita ranka prilaikykite aktyvuotos anglies iltrą.
	6. Vėl uždėkite skydelį arba dangtelį. (3 pav.)
	Aktīvās ogles filtra reģenerācija

	Norādījums
	Norādījums
	: Apdegumu risks!

	Norādījums
	Norādījums
	Norādījums
	Norādījums
	1. Noņemiet aizsargu vai pārsegu. (1 attēls)
	2. Izņemiet aktīvās ogles filtru. Vienlaicīgi ar otru roku pieturiet aktīvās ogles filtru no apakšas. (2 attēls)
	3. 120 minūtes karsējiet aktīvās ogles filtru cepeškrāsnī 200 °C temperatūrā ar gaisa cirkulāciju.
	4. Ļaujiet aktīvās ogles filtram atdzist.
	5. Ielieciet atjaunoto aktīvās ogles filtru. Vienlaicīgi ar otru roku pieturiet aktīvās ogles filtru no apakšas.
	6. Uzlieciet atpakaļ aizsargu vai pārsegu. (3 attēls)
	ë Instrukcja montażu
	Regeneracja filtra z węglem aktywnym


	Wskazówka
	Wskazówka
	: Niebezpieczeństwo oparzenia!

	Wskazówka
	Wskazówka
	Wskazówka
	Wskazówka
	1. Zdjąć panel lub pokrywę. (rys. 1)
	2. Wyjąć filtr z węglem aktywnym. Drugą ręką chwycić przy tym filtr z węglem aktywnym od spodu. (rys. 2)
	3. Podgrzewać filtr z węglem aktywnym w piekarniku przy włączonym termoobiegu w temperaturze 200°C przez 120 minut.
	4. Pozostawić filtr z węglem aktywnym do wystygnięcia.
	5. Włożyć zregenerowany filtr z węglem aktywnym. Drugą ręką chwycić przy tym filtr z węglem aktywnym od spodu.
	6. Z powrotem założyć panel lub pokrywę. (rys. 3)
	Regenerarea filtrului de carbon activ

	Indicaţie
	Indicaţie
	: Pericol de arsuri!

	Indicaţie
	Indicaţie
	Indicaţie
	Indicaţie
	1. Îndepărtaţi panoul de control sau capacul. (figura1)
	2. Demontaţi filtrul de carbon activ. Pentru aceasta, introduceţi cealaltă mână sub filtrul de carbon activ. (figura2)
	3. Încălziţi filtrul de carbon activ la 200°C în cuptor la recircularea aerului pentru 120 minute.
	4. Lăsaţi filtrul de carbon activ să se răcească.
	5. Introduceţi filtrul de cărbune activ regenerat. Pentru aceasta, introduceţi cealaltă mână sub filtrul de carbon activ.
	6. Montaţi la loc panoul de control sau capacul. (figura3)
	á Szerelési útmutató
	Aktívszén-szűrő regenerálása


	Utasítás
	Utasítás
	: Égési sérülés veszélye!

	Utasítás
	Utasítás
	Utasítás
	Utasítás
	1. Távolítsa el a kezelőfelületet vagy a burkolatot. (1 ábra)
	2. Vegye ki az aktívszén-szűrőt. Közben a másik kezével nyúljon az aktívszén-szűrő alá. (2 ábra)
	3. Melegítse fel az aktívszén-szűrőt 120 percig a sütőben 200 °C- on légkeringetés mellett.
	4. Hagyja lehűlni az aktívszén-szűrőt.
	5. Helyezze be a regenerált aktívszén-szűrőt. Közben a másik kezével nyúljon az aktívszén-szűrő alá.
	6. Helyezze vissza a kezelőfelületet vagy a burkolatot. (3 ábra)
	Regeneracija filtrov z aktivnim ogljem

	Opomba
	Opomba
	: Nevarnost opeklin!

	Opomba
	Opomba
	Opomba
	Opomba
	1. Odstranite okrasno letev ali pokrov. (slika1)
	2. Odstranite filter z aktivnim ogljem. Pri tem z drugo roko spodaj primite filter z aktivnim ogljem. (slika2)
	3. Filtra z aktivnim ogljem 120 minut segrevajte v pečici pri 200 °C.
	4. Počakajte, da se filtra z aktivnim ogljem ohladita.
	5. Vstavite regeneriran filter z aktivnim ogljem. Pri tem z drugo roko spodaj primite filter z aktivnim ogljem.
	6. Znova vstavite okrasno letev ali pokrov. (slika3)
	Ö Montážní návod
	Regenerace aktivního uhlíkového filtru


	Upozornění
	Upozornění
	: Nebezpečí popálení!

	Upozornění
	Upozornění
	Upozornění
	Upozornění
	1. Odstraňte poklop nebo kryt. (obrázek1)
	2. Demontujte aktivní uhlíkový filtr. Druhou rukou přitom zespodu držte aktivní uhlíkový filtr. (obrázek2)
	3. Nechte aktivní uhlíkové filtry zahřívat v pečicí troubě při cirkulaci 120 minut na 200 °C.
	4. Nechte aktivní uhlíkové filtry vychladnout.
	5. Nasaďte regenerovaný aktivní uhlíkový filtr. Druhou rukou přitom zespodu držte aktivní uhlíkový filtr.
	6. Znovu nasaďte poklop nebo kryt. (obrázek3)
	Regenerovanie aktívneho uhlíkového filtra

	Upozornenie
	Upozornenie
	: Nebezpečenstvo popálenia!

	Upozornenie
	Upozornenie
	Upozornenie
	Upozornenie
	1. Kryt alebo poklop odstrániť. (obrázok1)
	2. Demontujte aktívny uhlíkový filter. Druhou rukou pritom uchopte aktívny uhlíkový filter zospodu. (obrázok2)
	3. Zohrievajte aktívny uhlíkový filter v rúre na pečenie na cirkulačnej prevádzke 120 minút pri teplote 200 °C.
	4. Aktívny uhlíkový filter nechajte vychladnúť.
	5. Nasaďte regenerovaný aktívny uhlíkový filter. Druhou rukou pritom uchopte aktívny uhlíkový filter zospodu.
	6. Kryt alebo poklop znovu nasadiť. (obrázok3)
	à Upute za montažu
	Regeneracija filtra s aktivnim ugljenom


	Napomena
	Napomena
	: Opasnost od opeklina!

	Napomena
	Napomena
	Napomena
	Napomena
	1. Skinite ploču ili poklopac. (slika1)
	2. Izvadite filtar s aktivnim ugljenom. Pritom drugom rukom uhvatite ispod filtra s aktivnim ugljenom. (slika2)
	3. Filtar s aktivnim ugljenom zagrijte u pećnici kod pogona s optočnim zrakom na 200°C u trajanju od 120 minuta.
	4. Ostavite filtar s aktivnim ugljenom da se ohladi.
	5. Umetnite regenerirani filtar s aktivnim ugljenom. Pritom drugom rukom uhvatite ispod filtra s aktivnim ugljenom.
	6. Ponovno umetnite ploču ili poklopac. (slika3)
	Регенериране на филтъра с активен въглен
	Указание
	Указание
	: Опасност от изгаряне!
	Указание
	Указание
	Указание
	Указание
	1. Свалете блендата или капака. (фиг. 1)
	2. Демонтирайте филтъра с активен въглен. При това с другата ръка хванете под филтъра с активен въглен. (фиг. 2)
	3. Загрейте филтрите с активен въглен във фурната при рециркулиращ въздух за 120 минути при 200°C.
	4. Оставете филтъра с активен въглен да се охлади.
	5. Поставете регенерирания филтър с активен въглен. При това с другата ръка хванете под филтъра с активен въглен.
	6. Отново поставете блендата или капака. (фиг. 3)



	ò Uputstvo o postavljanju
	Regeneracija filtera sa aktivnim ugljem


	Napomena
	Napomena
	: Opasnost od opekotina!

	Napomena
	Napomena
	Napomena
	Napomena
	1. Uklonite pregradu ili poklopac. (slika1)
	2. Skinite filter sa aktivnim ugljem. Pri tome drugom rukom odozdo pridržavajte filter sa aktivnim ugljem. (slika2)
	3. Filter sa aktivnim ugljem zagrevajte u rerni na 200°C oko 120 minuta u režimu kruženja vazduha.
	4. Sačekajte da se ohladi filter sa aktivnim ugljem.
	5. Postavite regenerisani filter sa aktivnim ugljem. Pri tome drugom rukom odozdo pridržavajte filter sa aktivnim ugljem.
	6. Ponovo postavite pregradu ili poklopac. (slika3)
	Rigjeneroni filtrin e karbonit aktiv

	Udhëzim
	Udhëzim
	: Rrezik djegieje!

	Udhëzim
	Udhëzim
	Udhëzim
	Udhëzim
	1. Hiqni mbulesën ose kapakun. (Figura1)
	2. Çmontoni filtrin aktiv të karbonit. Me dorën tjetër mbajeni poshtë filtrin aktiv të karbonit. (Figura2)
	3. Filtrat e karbonit aktiv nxehen në furrë në temperaturën 200°C për 120 minuta.
	4. Prisni që filtri aktiv i karbonit të ftohet.
	5. Vendosni filtrin aktiv të karbonit të rigjeneruar. Me dorën tjetër mbajeni poshtë filtrin aktiv të karbonit.
	6. Vendosni sërish mbulesën ose kapakun. (Figura3)
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